

**ПРОТОКОЛ № 2**  
**засідання ініціативної групи**  
**з підготовки Установчих зборів громадської ради при**  
**облдержадміністрації**

10 квітня 2019 року  
16:00 год.

м. Львів, вул. Винниченка 18, каб. 257

членів ініціативної групи – 9 осіб

присутні – 9 осіб

*Реєстрація додається*

**Порядок денний**

1. Перевірка поданих документів на відповідність встановленим вимогам.

**1. Перевірка поданих документів на відповідність встановленим вимогам.**  
**ВИСТУПИЛИ:**

Гой Володимир, голова Ініціативної групи, представник громадської організації «Рідний Сихів» повідомив, що 8 квітня 2019 року, останній день прийому заявок було зареєстровано 301 кандидата, який братиме участь в установчих зборах для формування нового складу громадської ради. Також 9 квітня кур'єрською доставкою було подано ще один пакет документів, який був відправлений 8 квітня. Загальна кількість зареєстрованих кандидатів становить 302.

Швец Христина, секретар Ініціативної групи, повідомила, що від однієї організації, а саме Наукового товариства імені Шевченка було подано дві кандидатури Лідія Бойчишин та Бідюк Дарій, проте питання було узгоджено в робочому порядку і делеговано Лідію Бойчишин. Відповідно загальна кількість кандидатів 301.

На засіданні Ініціативної групи з підготовки Установчих зборів громадської ради при Львівській облдержадміністрації було розглянуто документи, подані інститутами громадянського суспільства щодо відповідності вимогам Типового положення про громадську раду затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 року №996 (зі змінами).

При перевірці поданих документів було виявлено невідповідності, зокрема відсутність Виписки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань.

Ігор Іванів, представник Ініціативної групи запропонував скерувати лист на Головне територіальне управління юстиції у Львівській області із переліком ІГС для уточнення легітимності реєстрації інститутів громадянського

суспільства. А також сформувати список із ІГС, яким потрібно виправити зауваження.

Роман Скіра, представник Ініціативної групи запропонував, щоб на офіційному сайті Львівської ОДА був опублікований список ІГС, яким потрібно виправити невідповідності у поданих документах (Додаток).

Також Роман Скіра запропонував протягом 7 календарних днів виправити виявлені невідповідності у поданих документах, а саме з 11-17 квітня 2019 року та подати документи, засвідчені в установленому порядку до 18:00 год. 17 квітня 2019 року за адресою м. Львів, вул. Винниченка, 18, каб.403. Контактна особа – Швець Христина, секретар ініціативної групи, начальник відділу комунікацій з громадськістю департаменту внутрішньої та інформаційної політики облдержадміністрації, тел. 2999-555.

Секретар Ініціативної групи наголосила, що відповідно наступне засідання Ініціативної групи відбудеться 18 квітня 2019 року.

**Голова ініціативної групи**



**В.Б. Гой**

**Секретар ініціативної групи**



**Х.В. Швець**